

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

για τη Δήλωση Εξεταστικού Κέντρου και ημερομηνίας εξέτασης (Booking)

Συνδεθείτε στην εφαρμογή: <http://trainersexams.eopppep.gr>

Εισάγετε το email σας και τον κωδικό πρόσβασης που χρησιμοποιήσατε για την ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης πιστοποίησης.

Καλώς ήρθατε στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. Συνδεθείτε στον λογαριασμό σας για να συνεχίσετε.

Σύνδεση με λογαριασμό Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

email:

Κωδικός:

Να με θυμάσαι

[Ξέχασα τον κωδικό μου.](#)

Αν έχετε λογαριασμό Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., κάντε τώρα Εγγραφή.

Σε περίπτωση απώλειας του κωδικού πρόσβασης, επιλέξτε «**ξέχασα τον κωδικό μου**».

Στην επόμενη οθόνη βλέπετε τα εξής στοιχεία:

Επιλέξτε έναν από τους Εξεταστικούς Κύκλους που θα εμφανίζονται. Πατήστε: «**Εγγραφείτε στον Εξεταστικό Κύκλο X**»

Καλωσήρθατε.

🏠 Σελίδα

Προσωπικά Στοιχεία

Επίπλευρο
Όνομα
Όνομα Πατρός
E-mail
Α.Δ.Τ.
Α.Φ.Μ.
Α.Δ.Υ.

Εγγραφή σε Εξεταστικό Κύκλο των Εξετάσεων Πιστοποίησης Εκπαιδευτικής Επαρκείας Εκπαιδευτών Ενηλίκων της μη Τυπικής Εκπαίδευσης

# Κύκλου	Ημένια Εξετάσεων(DDMM/YYYY)	Όρα Έναρξης	Όρα Λήξης	Εγγραφείτε στον Εξεταστικό Κύκλο #01
40	03/09/2021	2:17 μμ	7:17 μμ	

Ενημερωτική Μισό την ορθογραφία της Εγγραφής σε Εξεταστικό Κύκλο είναι απαραίτητη αίτηση αλλαγής ή τροποποίησης Δε γίνεται δωρεάν. Ο ΕΟΠΠΕΠ δεσφεί να δώσει με μεταφορά στοιχείων σε άλλα Εξεταστικά Κέντρα ή σε άλλη γεωγραφική εξέταση, για την ταμεία διεξαγωγή των Εξετάσεων Πιστοποίησης, λαφισταφένων υπή των εκάστοτε συγκελυτικών δεδομένων και των οργανωτικών παθήσεων κατά τον χρόνο διεξαγωγής των εξετάσεων.

Έχετε επιτύχει στο θεωρητικό και στο πρακτικό μέρος

Εάν έχετε επιτύχει σε προηγούμενη εξεταστική περίοδο σε ένα από τα δύο μέρη των εξετάσεων, στο κάτω μέρος της Οθόνης θα μπορείτε να δείτε τότε είχατε επιτύχει και σε ποιο μέρος (Θεωρητικό ή Πρακτικό)

Κατόπιν, βλέπετε την ακόλουθη οθόνη:
Από τα «Στοιχεία Εγγραφής», επιλέξτε πρώτα «Περιφέρεια».

Καλωσήρθατε,

Εγγραφή σε Εξεταστικό Κύκλο των Εξετάσεων Πιστοποίησης Εκπαιδευτικής Επάρκειας Εκπαιδευτών Ενηλίκων της μη Τυπικής Εκπαίδευση.

Στοιχεία Κύκλου	
Κύκλος	40
Ημένια Εξέτασης	03/09/2021
Ώρα Έναρξης Εξέτασης	2:17 μμ
Ώρα Λήξης Εξέτασης	7:17 μμ

Στοιχεία Εγγραφής	
Περιφέρεια	<input type="text" value=""/>
Νομός	<input type="text" value=""/>
Πόλη	<input type="text" value=""/>

Αφού επιλέξετε Περιφέρεια, επιλέξτε έναν από τους διαθέσιμους **Νομούς** και ακολούθως μία από τις διαθέσιμες **Πόλεις**.

Στοιχεία Κύκλου	
Κύκλος	40
Ημένια Εξέτασης	03/09/2021
Ώρα Έναρξης Εξέτασης	2:17 μμ
Ώρα Λήξης Εξέτασης	7:17 μμ

Στοιχεία Εγγραφής	
Περιφέρεια	<input type="text" value="ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ"/>
Νομός	<input type="text" value="ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ"/>
Πόλη	<input type="text" value="ΚΑΡΔΙΤΣΑ"/>

Δεν υπάρχουν διαθέσιμα εξεταστικά Κέντρα στην Πόλη.

Εάν στην πόλη που έχετε επιλέξει δεν υπάρχει διαθέσιμο Εξεταστικό Κέντρο, βλέπετε το μήνυμα «Δεν υπάρχουν διαθέσιμα εξεταστικά Κέντρα στην Πόλη σας» .

Αφού επιλέξετε περιφέρεια, νομό και πόλη, εμφανίζονται τα διαθέσιμα Εξεταστικά Κέντρα:

Στοιχεία Κέντρου	
Κύκλος	40
Ημέρια Εξέτασης	03/09/2021
Ώρα Έναρξης Εξέτασης	2:17 μμ
Ώρα Λήξης Εξέτασης	7:17 μμ

Στοιχεία Εγγραφής			
Περιφέρεια	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ		
Νομός	ΛΑΡΙΣΑΣ		
Πόλη	ΛΑΡΙΣΑ		
Κατηγορία Φορέα	Επωνυμία Φορέα	Σταθερό Τηλέφωνο	Οδός/Αριθμός
Κέντρο Διά Βίου Μάθησης II			

Εγγραφή

Επιλέξτε ένα από τα διαθέσιμα Εξεταστικά Κέντρα και πατήστε «**Εγγραφή**».

Στην οθόνη που εμφανίζεται, τικάρετε το κουτάκι, ΜΟΝΟ σε περίπτωση που εμπίπτετε σε μία από τις αναφερόμενες κατηγορίες «Φυσικώς Αδυνάτων» υποψηφίων και ακολούθως επιλέξτε «Αποδοχή και Συνέχεια Εγγραφής».

Στοιχεία Εγγραφής	
Εξεταστικός Κύκλος	40
Πόλη	ΛΑΡΙΣΑ
Εξεταστικό Κέντρο	

Επιπλέον στοιχεία στην περίπτωση που εμπίπτετε σε μία από τις παρακάτω περιπτώσεις "Φυσικώς Αδυνάτων" υποψηφίων.

- α. Υποψήφιοι που έχουν κινητική αναπηρία τουλάχιστον 67% ή προσωρινή που συνδέεται με τα άνω άκρα ή
- β. Υποψήφιοι που πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων που καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή ή
- γ. Υποψήφιοι που δεν είναι δυνατόν να εξεταστούν στο Θεωρητικό Μέρος με γραπτή εξέταση λόγω ειδικών μαθησιακών δυσκολιών (π.χ. δυσλεξία, δυσριθμησία, δυσγραφία, δυσαναγνωσία, δυσορθογραφία)

«Εάν εμπίπτετε σε μία από τις παραπάνω κατηγορίες «Φυσικώς Αδυνάτων» υποψηφίων, παρακαλούμε τσεκάρτε:

Αποδοχή και συνέχεια Εγγραφής | [Επιστροφή στην Αρχική Σελίδα](#)

Εάν δεν εμπίπτετε μία από τις αναφερόμενες κατηγορίες «Φυσικώς Αδυνάτων» Υποψηφίων, επιλέξτε «**Αποδοχή και συνέχεια Εγγραφής**», χωρίς να τικάρετε το παραπάνω κουτάκι.

Εάν εμπίπτετε σε μία από τις αναφερόμενες κατηγορίες «Φυσικώς Αδυνάτων» Υποψηφίων και προκειμένου να εξεταστείτε προφορικά στο Θεωρητικό Μέρος, ανεβάστε, σε μορφή pdf, αντίγραφο μίας εκ των αναφερόμενων Γνωματεύσεων (Επιλογή αρχείου) και στη συνέχεια πατήστε «Υποβολή και συνέχεια εγγραφής».

Υποβολή Γνωμάτευσης 'Φυσικώς Αδυνάτου' υποψηφίου

Στην κατηγορία των "Φυσικώς Αδυνάτων" εμπίπτεται ο υποψήφιος που:

- α. Έχουν κινητική αναπηρία τουλάχιστον 67% μόνιμη ή προσωρινή που συνδέεται με τα άνω άκρα ή
- β. Πάσχουν από κάταγμα ή άλλη προσωρινή βλάβη των άνω άκρων, που καθιστά αδύνατη τη χρήση τους για γραφή ή
- γ. Δεν είναι δυνατόν να εξετασθούν στο Θεωρητικό Μέρος με γραπτή εξέταση λόγω ειδικών μαθησιακών δυσκολιών (π.χ. δυσλεξίας, δυσορθογραφίας, δυσαναγνωσίας, δυσορθογραφίας)

«Εάν εμπίπτετε στην κατηγορία των «Φυσικώς Αδυνάτων» υποψηφίων», παρακαλούμε επισυνάψτε, σε μορφή αρχείου pdf, αντίγραφο

Ιατρικής Γνωμάτευσης, σύμφωνα με το ισχύον σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας της ακαδίας Υγιονομικής Επιτροπής, από την οποία προκύπτει ότι η εξέταση Θεωρητικού Μέρους δεν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί με γραπτές εξετάσεις ή

Γνωμάτευσης Δημόσιου Νοσοκομείου, η οποία φέρει σφραγίδα από: i) Συντονιστή Διευθυντή Κλινικής του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) ή ii) νόμιμα εκτελούντα χρέη Συντονιστή Διευθυντή Κλινικής του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) ή iii) Διευθυντή Πανεπιστημιακής Κλινικής ή από Δημόσιο Κέντρο Υγείας στην περιοχή του υποψηφίου, η οποία φέρει σφραγίδα του Διευθυντή του Κέντρου, από την οποία προκύπτει η αδυναμία του υποψηφίου να συμμετάσχει σε γραπτή εξέταση. Στη γνωμάτευση, εκτός από το κάταγμα ή την προσωρινή βλάβη, πρέπει να πιστοποιείται ρητώς η αδυναμία χρήσης του άνω άκρου για γραφή και να αναγράφεται το χρονικό διάστημα ισχύος της γνωμάτευσης, το οποίο πρέπει να συμπίπτει με την περίοδο των εξετάσεων ή

Γνωμάτευσης από Κέντρο Διάγνωσης Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης Ειδικών Εκπαιδευτικών Αναγκών (Κ.Ε.Δ.Δ.Υ.) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ή Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο (Ι.Π.Δ.) άλλων υπουργείων, με την οποία πιστοποιείται ότι είναι αδύνατη η αξιολόγηση του υποψηφίου με γραπτή εξέταση, λόγω ειδικών μαθησιακών δυσκολιών. Γνωματεύσεις από τις οποίες δεν προκύπτει η αδυναμία της γραπτής εξέτασης λόγω των πιστοποιούμενων ειδικών μαθησιακών δυσκολιών (π.χ. δυσλεξίας) δεν γίνονται δεκτές.

Ανέλιξο αρχείου Επιλογή αρχείου Δεν επιλέχ... ένα αρχείο

Στο τελευταίο βήμα της Υποβολής, εφόσον έχετε ακολουθήσει ορθά τα προηγούμενα βήματα, βλέπετε την παρακάτω οθόνη:

Πύλη ΛΑΡΙΣΑ
Εξεταστικό κέντρο:
Ημερομηνία Εξέτασης: 03/09/2021
Παρακαλώ, ελέγξτε αν έχει ολοκληρωθεί επιτυχώς η εγγραφή σας πατώντας το link "Επιστροφή στην Αρχική Σελίδα"
Σε λίγο θα λάβετε επιβεβαιωτικό μήνυμα με e-mail. Αν δεν λάβετε email εντός 12 ωρών, παρακαλώ επικοινωνήστε με τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.

[Επιστροφή στην Αρχική Σελίδα](#)

Παρακαλούμε, ελέγξτε σχετικά, τα εισερχόμενα στο email σας.

Υπενθυμίζεται ότι ο Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής της δηλωθείσας επιθυμητής ημερομηνίας εξέτασης ή και μετακίνησης του υποψηφίου από το αρχικά δηλωθέν Εξεταστικό Κέντρο σε άλλο, προκειμένου να συγκροτηθούν με αρτιότητα τμήματα υποψηφίων ή και για λόγους ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση αυτή, οι ενδιαφερόμενοι θα ενημερώνονται εγκαίρως.

Σε κάθε περίπτωση, παρακαλούμε, να παρακολουθείτε τις σχετικές ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. www.eoppep.gr

Καλή επιτυχία.